



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

PAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL				EX	PEDIENTE	
M S.A.	089171043700	1		151	342	
	PROVINCIA	C.	ANTON	PΔ	ARROQUIA	
	ESMERALDAS	ES	MERALDAS			
	BARRIO	C	ALLE	NÚ	JMERO	
	LAS PALMAS	AV	BARBISOTTY	302	2	
CHECA		С	OTAULAC			
		В	OQUE			
		K	М			
UNA CUADRA	ANTES DEL BOCHINCHEF	RO C	ONIMA			
		TELE	FONO 1	062	2714442	
sandramenapi	no@hotmail.com	TELE	FONO 2			
		CEL	JLAR	099	91885431	
		FAX		062	2714442	
						_
CILIO LEGAL	-					
	- SMERALDAS	CAN	ITON	ES	MERALDAS	
ES				ES	MERALDAS	
ES D DEL REPR	BMERALDAS			ES	MERALDAS	
ES DEL REPR PER	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL (OPODERA		ES	MERALDAS	
ES DEL REPR PER	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL	O OPODERA			MERALDAS 1703729176	
ES DEL REPR PER	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL	O OPODERA	ENTIFICACI			
D DEL REPR PER GON	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL	O OPODERA DO VINICIO No. DE IDI	DO ENTIFICACI LIDAD		1703729176	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL (RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE	O OPODERA DO VINICIO No. DE IDI NACIONA	DO ENTIFICACI LIDAD		1703729176 ECUADOR	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL (RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI	O OPODERA DO VINICIO NO. DE IDI NACIONA PROVINC	ENTIFICACI LIDAD A		1703729176 ECUADOR PICHINCHA	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM	O OPODERA DO VINICIO NO. DE IDI NACIONAI PROVINCI CANTON PARROQU	ENTIFICACI LIDAD A		1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO	-
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO 03/0	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM	O OPODERA DO VINICIO NO. DE IDI NACIONAI PROVINCI CANTON PARROQU BARRIO	ENTIFICACI LIDAD A		1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO LA FLORESTA	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO 03/0 LA F	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM FLORESTA LERIDA	O OPODERA DO VINICIO NO. DE IDI NACIONA PROVINC CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO	ENTIFICACI LIDAD A		1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO 03/0 LA F	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM	OPODERA OO VINICIO NO. DE IDI NACIONAI PROVINCI CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO CONJUNT	ENTIFICACION LIDAD A JIIA		1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO LA FLORESTA	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO 03/0 LA F	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM FLORESTA LERIDA	DO VINICIO NO. DE IDI NACIONAI PROVINCI CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/	ENTIFICACION LIDAD A JIIA		1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO LA FLORESTA	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO 03/0 LA F	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM FLORESTA LERIDA	DO VINICIO NO. DE IDI NACIONA PROVINCI CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/	ENTIFICACI LIDAD A JIA O C.C.	ÓN	1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO LA FLORESTA 140	
D DEL REPR PER GON N LEGAL PRE STRO LA F LA L LA D	EMERALDAS ESENTANTE LEGAL C RSONA NATURAL NZALEZ ANDRADE EDUARI SIDENTE 16/09 12:00 AM FLORESTA LERIDA	DO VINICIO NO. DE IDI NACIONA PROVINCI CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/	ENTIFICACION LIDAD A JIIA O C.C.	ÓN	1703729176 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO LA FLORESTA	
	CHECA UNA CUADRA	RUC 089171043700 PROVINCIA ESMERALDAS BARRIO LAS PALMAS	BOCIAL RUC MIS.A. 0891710437001 PROVINCIA CA ESMERALDAS ES BARRIO CA LAS PALMAS AV CHECA CO UNA CUADRA ANTES DEL BOCHINCHERO CA TELE sandramenapino@hotmail.com TELE	BOCIAL RUC MIS.A. 0891710437001 PROVINCIA CANTON ESMERALDAS ESMERALDAS BARRIO CALLE LAS PALMAS AVBARBISOTTY CHECA CONJUNTO BLOQUE KM UNA CUADRA ANTES DEL BOCHINCHERO CAMINO TELEFONO 1 sandramenapino@hotmail.com TELEFONO 2 CELULAR	RUC	SOCIAL RUC EXPEDIENTE M S.A. 0891710437001 151342 PROVINCIA CANTON PARROQUIA ESMERALDAS ESMERALDAS BARRIO CALLE NÚMERO LAS PALMAS AV BARBISOTTY 302 CHECA CONJUNTO BLOQUE KM UNA CUADRA ANTES DEL BOCHINCHERO CAMINO TELEFONO 1 062714442 sandramenapino@hotmail.com TELEFONO 2 CELULAR 0991885431

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

DECOVERANTAS



FECHA DE EMISIÓN 21/11/2012

CÓDIGO 0000013895

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: GONZALEZ ANDRADE EDUARDO VINICIO Identificación 1703729176

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento, DESCHIERDENCA DE COMPAÑIAS

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si'el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

